

庆祝正式开业十周年，大华银行（中国）落实多项举措 进一步坚定在华长期发展承诺

— 举行总部大厦开幕典礼并与多个合作伙伴签订备忘录

中国上海, 2018年11月6日 – 为了庆祝公司正式开业十周年, 并进一步坚定在华发展承诺, 大华银行(中国)于今天在上海为公司总部——大华银行大厦举行了开幕仪式, 并与多家机构签订合作备忘录。

大华银行大厦坐落于金融机构林立的陆家嘴滨江金融城二期, 也是陆家嘴唯一整栋由外资银行参与设计并投资购买的甲A级写字楼。大楼建筑面积超过35,000平方米, 超过700名银行员工在此工作。

新加坡贸易与工业部部长陈振声先生, 新加坡驻华大使罗家良先生, 大华银行集团副主席兼总裁黄一宗先生, 大华银行大中华区行政总裁叶杨诗明女士以及大华银行(中国)有限公司行长兼首席执行官符懋赞先生出席了揭幕典礼。

黄一宗先生在为大华银行大厦揭幕时表示: “自1984年进入中国市场建立北京办事处开始, 我们坚持不懈地推动中国与区域间的投资和贸易活动, 与客户、员工和业务所在社区建立长期可持续的信任关系。此次大华银行大厦开幕, 进一步深化了我们在华发展的长期承诺。这一投入也彰显了我们帮助客户把握发展机遇的决心。凭借我们在区域广泛的业务网络和本地业务能力, 我们有信心为中国及东南亚客户的跨境投资及业务活动, 提供更有力的支持。”

自正式开业十年间, 大华银行(中国)通过稳健经营也在12个主要城市建立了16家分支机构, 总资产和营业收入增长了近4倍, 税后净利润增长了5倍。注册资本由30亿增长到55亿。

符懋赞先生表示: “作为第一批在中国法人化的外资银行, 在过去十年间, 我们实现了稳定的业务增长, 为消费者提供适合他们生活方式的金融服务, 积极服务实体经济, 促进企业高质量的‘走出去’和‘引进来’。伴随着国家金融开放的力度加大和‘一带一路’倡议及粤港澳大湾区建设的深入开展, 我们也将抓住这一历史机遇, 继续提升服务和创新能力, 联动境内外金融资源, 为客户提供创新、超前、优化、有效的跨境金融解决方案。”

开幕典礼当天, 大华银行也分别同三家机构签订了合作备忘录。

首先，开幕典礼当天，新加坡大华银行集团同长期合作伙伴中信银行股份有限公司签订了合作备忘录。合作备忘录签订后，双方将在“一带一路”沿线开展投资咨询、企业业务和项目融资、贸易金融、外汇衍生品、跨境人民币等重点领域的合作。

中信银行股份有限公司国际业务部副总经理颜颖表示：“大华银行是中信银行的核心代理行之一，双方在国际业务等领域已有长期合作。此次备忘录的签署，可促使双方在‘一带一路’相关国家发挥各自优势，为中国企业“走出去”提供更好的跨境金融服务，做到优势互补、合作共赢。相信两行之间的合作将会达到一个新的高度。”

大华银行（中国）也与新加坡星桥腾飞集团签订合作备忘录。星桥腾飞集团是领先的城市和商务地产可持续发展解决方案提供者。根据合作备忘录，双方将携手为初创和中小型企业提供办公及金融服务。这些包括以优惠的价格入住星桥腾飞集团的产业园及旗下品牌奕桥|thebridge所打造的高品质的商务空间，享受大华银行（中国）所提供的一揽子金融解决方案。

星桥腾飞集团商业社区开发总裁庄毅达先生表示：“我们很高兴和大华银行（中国）合作，共同扶持初创和中小型企业开拓中国市场。大华银行（中国）的金融解决方案和奕桥的灵活办公空间平台互为补充，将有助于我们的客户更专注地在中国开发业务市场。从上海的腾飞元创大厦起步，逐步扩展至星桥腾飞在中国的其他城市，这一战略合作将创造更多更好的机会来服务我们的联合社区。”

上海是中国金融改革开放桥头堡。伴随金融改革脚步加快，更多企业也选择入驻金融开放的先锋——陆家嘴。大华银行（中国）还同上海自由贸易区陆家嘴管理局签订了合作备忘录，携手共建金融科技生态圈，推动资源共享，共同服务有意或已落户陆家嘴金融城以及意欲走向东南亚的金融科技企业。

上海自由贸易区陆家嘴管理局相关负责人表示：“大华银行对总部大厦的投资，展示了对陆家嘴乃至上海的金融发展的决心以及信心。新加坡对金融科技的领域是高度关注的，对陆家嘴打造全球最优金融科技圈也有很好的借鉴意义。通过此次签约合作，大华银行（中国）确实可以成为一个中新两地之间在金融科技方面有效的桥梁和纽带。”

符懋赞先生在签约时表示：“我们很高兴同三家优秀的合作伙伴签定备忘录，建立合作伙伴网络也是我们为客户赋能的重要途径。通过为客户提供合适的合作伙伴资源，可以为他们创造更多的业务机会。同时利用集团的金融科技生态系统和经验积累，我们也可以服务周边企业，并进一步为上海金融中心建设做出应有的贡献。”

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（下称：“大华银行（中国）”）是大华银行有限公司（下称：“大华银行”）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn
或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646